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Позајмица власника текућих рачуна порасла на 35,2 милијарде динара у овој
години. Банке више и не траже да се намири цео дуг, односно дође на „нулу“, већ
само да се потпише меница

  

Према подацима Кредитног бироа, прошлог месеца је 4,29 милиона грађана имало 6,37
милиона текућих рачуна и користило 35,25 милијарди динара позајмице. У доцњи је било
око 215.000 рачуна, и то је нешто мање, за два одсто, у односу на крај прошле године.
Да би саставили први и 15. у месецу грађани све више користе дозвољени минус по
текућем рачуну.

  

То је један од најлакших начина да дођу до новца. Али, у исто време и најскупљи, јер се
камате у просеку на ову врсту задужења крећу око 35 одсто годишње.

  

Ипак, то није препрека да се са овом позајмицом закрпи „рупа“ у кућном буџету. Банке,
пак, врло радо одобравају дозвољени минус, јер на њима добро зарађују.

  

- И даље постоји интересовање грађана за коришћење дозвољеног минуса по текућем
рачуну - кажу у Рајфајзен банци. - Клијенти који користе у нашој банци позајмицу до
10.000 динара месечно не плаћају камату.

  

Дозвољени минус, иначе, могу да узму сви запослени и пензионери и то у висини
месечних примања. Он се одобрава на 12 месеци или две године зависно од банке. Код
неких банака приликом истицања позајмице потребно је у целости намирити дуг,
односно довести текући рачун у „плус“ бар 24 часа. Тек потом може да се настави
коришћењем права на минус. Неке банке, међутим, не захтевају покривање дозвољеног
минуса, односно довођења стања на „позитивну нулу“, већ клијент мора само да поднесе
документацију и да потпише меницу. Такође, банкари се различито понашају и у току
коришћења позајмице, па је тако неке свака три месеца усклађују са растом или падом
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примања.

  

Позајмица је најраспрострањенија врста кредита, али и веома скупа, тако грађани који
користе дозвољени минус у пуном износу током целе године, на пример, у износу од
30.000 за 12 месеци банци дају 8.000 динара камате.

  

(Новости)
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